

我国前三季度 GDP 同比增长 6.7%

国家统计局19日发布数据,初步核算,前三季度国内生产总值650899亿元,按可比价格计算,同比增长6.7%。分季度看,一季度同比增长6.8%,二季度增长6.7%,三季度增长6.5%。

前三季度
居民人均可支配收入实际增长6.6%

从生产来看,前三季度,全国规模以上工业增加值同比实际增长6.4%,增速比上年同期回落0.3个百分点。前三季度,全国服务业生产指数同比增长7.8%,增速比上年同期回落0.2个百分点。其中,信息传输、软件和信息技术服务业,租赁和商务服务业同比分别增长37.5%和10.8%。

从需求来看,市场销售持续增长,固定资产投资稳中趋稳。前三季度,社会消费品零售总额同比增长9.3%,增速比上年同期回落0.1个百分点;全国固定资产投资同比增长5.4%,增速比上年同期回落0.6个百分点,比1至8月份加快0.1个百分点。

同时,就业形势保持稳定,居民收入增长与经济增长同步。9月份,全国城镇调查失业率为4.9%,比上月下降0.1个百分点;31个大城市城镇调查失业率为4.7%,比上月下降0.2个百分点。前三季度,全国居民人均可支配收入21035元,同比名义增长8.8%,扣除价格因素实际增长6.6%。

消费支出对经济增长贡献率为78%

值得关注的是,经济结构持续优化,消费基础作用进一步增强。前三季度,第三产业增加值增速比第二产业快1.9个百分点。前三季度,最终消费支出对经济增长的贡献率为78%,高于资本形成总额46.2个百分点。此外,供给侧结构性改革成效继续显现,新动能加快成长。

国家统计局新闻发言人毛盛勇介绍,总的来看,前三季度国民经济运行在合理区间,保持总体平稳、稳中有进发展态势,经济结构调整优化,发展质量效益不断改善,改革开放力度明显加大,民生福祉持续增进。同时也要看到,外部挑战变数明显增多,国内结构调整阵痛继续显现,经济运行稳中有变、稳中有缓,下行压力加大。据新华社

初步核算

2018年前三季度国内生产总值 **650899亿元**

按可比价格计算

▲ 6.7%

分季度看 一季度 ▲ 6.8% 二季度 ▲ 6.7% 三季度 ▲ 6.5%

分产业看 第一产业增加值42173亿元 ▲ 3.4%

第二产业增加值262953亿元 ▲ 5.8%

第三产业增加值345773亿元 ▲ 7.7%

▲ 同比增长

资料来源:国家统计局

2018年前三季度 货物进出口总额同比增长9.9%

222839亿元



我国与主要贸易伙伴进出口均实现增长

欧盟 ▲ 7.3% / 美国 ▲ 6.5% / 东盟 ▲ 12.6% / 俄罗斯 ▲ 19.4% / 波兰 ▲ 11.9% / 哈萨克斯坦 ▲ 11.8%

汽柴油价格“四连涨” 我省92号汽油 价格逼近8元

本报讯(记者 赵柳影)19日,记者从河南省发改委获悉,10月19日24时,国内成品油价格迎来调整,我省92号汽油每升7.99元,逼近8元大关。按一般家用汽车油箱50L容量估测,加满一箱92号汽油将多花约6.5元。

10月19日24时,受到国际油价上行影响,成品油价格将再度调整,汽油、柴油每吨分别上调165元和160元。

根据省发改委消息,调整后我省92号汽油每升7.99元,上调0.13元;95号汽油每升8.54元,上调0.15元;0号车用柴油每升7.63元,上调0.14元。按一般家用汽车油箱50L容量估测,加满一箱92号汽油将多花约6.5元。

据国家发改委价格监测中心监测,本轮成品油调价周期内,国际油价先升后降,平均价格整体高于上轮调价周期。受此影响,国内汽油、柴油的零售价格也随之上调。

不过好消息是,近日,美国释放商业库存超出预期,外加上全球股市普跌,国际油价呈现两连跌模式,油价连涨模式有望终结。

下一轮调价窗口将于11月2日24时开启,隆众资讯油品分析师李彦认为,目前国际原油市场已经看到高位阻力,预计下一轮成品油调价搁浅的可能性较大。

市房管局CBD大厅、北区大厅 正式运行“一窗受理、并联办理”业务

本报讯(记者 王亚平)昨日,记者从市房管局了解到,市房管局CBD大厅、北区大厅正式运行房屋交易、税收、不动产登记“一窗受理、并联办理”业务,这标志着全市房屋交易、税收、不动产登记“最多跑一次”全面铺开。

“一窗受理”15项业务

据了解,房屋交易、税收、不动产登记“一窗受理、并联办理”包括以下15项业务类型:开发建设单位出售商品房,含经济适用房;经济适用房补差转商品房;私有房屋;夫妻关系存续期间私有房屋增加共有人——婚前财产;法院判决、协助执行;拍卖房屋;单位房屋;以房产作价入股;国有、集体企业改制;企业破产兼并、合并;单位优惠出售公有住房;房改房产权比例变更;房改房收回;征收、拆迁安置;同一所有权人分割、合并。

到市房管局CBD大厅办理“一窗受理、并联办理”业务时可以采取线上(微信预约)、线下(现场办理)两种方式。

全过程“只上一张网、只进一扇门、最多跑一次”

据了解,市房管局CBD大厅一楼的1~8号窗口是“房屋交易、税收、不动产登记一窗受理”窗口,其中1号为“绿色通道”,优先为特殊人群提供服务。通过现场走访,记者看到,1~8号的每个窗口配备了2名工作人员,一名是房屋交易或不动产登记人员,另外一名是税务人员。根据群众现场办理业务的情况看,递交的材料由3套减为1套;业务受理后,后台业务审核人员在各自业务子系统上进行审核、楼盘表管理、登簿等工作。完成后,申请人可至窗口领取办结文书,也可选择邮寄送达。窗口工作人员告诉记者,在申请材料齐全、符合法定受理条件的情况下,从受理到办结,可以实现“一套资料申报、一个窗

口受理、一个平台办理”,全过程做到“只上一张网、只进一扇门、最多跑一次”,让办事群众真切体会到“一站式”服务。

为了更好地为群众提供服务,位于市房管局CBD大厅一楼中间位置的“服务咨询台”也更名为“咨询辅导台”。除提供原有咨询引导服务,还增加发号、辅导办事群众准备、填写材料等功能。“咨询辅导台”工作人员对办事群众进行前置辅导服务,为微信预约的群众提供申请材料查验服务,核对一致后指导群众填写房屋交易、税收、不动产登记申请表并引导办理后续业务;为现场办理的群众填报资料提供辅导预审服务,指导申请人填写房屋交易、税收、不动产登记申请表,符合条件的,引导办理后续业务等。

证监会:重拳打击 屡查屡犯涉案违法行为

记者19日从中国证监会了解到,2018年专项执法行动第二批18起案件中,11起案件已经完成主要调查工作并陆续进入行政处罚审理程序(1起案件已作出行政处罚),3起涉嫌犯罪案件将依法启动刑事移送程序,其余4起案件取得重要进展。

据证监会新闻发言人常德鹏介绍,这18起案件涉及信息披露违法违规、操纵市场、老鼠仓等多种违法行为。其中,屡查屡犯主体的违法行为呈现多项违法复合杂糅的特点,且规避调查手段更加隐蔽,涉案主体集团化、职业化趋势明显。

常德鹏表示,证监会将持续保持稽查执法高压态势,坚决对屡查屡犯涉案主体的违法行为予以重拳打击,形成有效震慑。同时,持续推进第二批案件办理工作,坚决依法、全面、从严追究违法主体的法律责任,切实保护投资者合法权益,维护资本市场健康稳定发展。据新华社